
Notation Scientifique (H)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,0000000562 = 0,000735 =

0,000057 = 0,00002289 =
0,00000081 = 0,0089 =

0,00065 = 0,00000118 =
0,0000444 = 0,009157 =
0,000083 = 0,0025 =
0,00081 = 0,00006464 =
0,0073 = 0,000058 =

0,0000816 = 0,000012 =
0,000107 = 0,000000096 =
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Notation Scientifique (H) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,0000000562 = 5,62 × 10⁻⁸ 0,000735 = 7,35 × 10⁻⁴

0,000057 = 5,7 × 10⁻⁵ 0,00002289 = 2,289 × 10⁻⁵
0,00000081 = 8,1 × 10⁻⁷ 0,0089 = 8,9 × 10⁻³

0,00065 = 6,5 × 10⁻⁴ 0,00000118 = 1,18 × 10⁻⁶
0,0000444 = 4,44 × 10⁻⁵ 0,009157 = 9,157 × 10⁻³
0,000083 = 8,3 × 10⁻⁵ 0,0025 = 2,5 × 10⁻³
0,00081 = 8,1 × 10⁻⁴ 0,00006464 = 6,464 × 10⁻⁵
0,0073 = 7,3 × 10⁻³ 0,000058 = 5,8 × 10⁻⁵

0,0000816 = 8,16 × 10⁻⁵ 0,000012 = 1,2 × 10⁻⁵
0,000107 = 1,07 × 10⁻⁴ 0,000000096 = 9,6 × 10⁻⁸
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